

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Настя

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.01.2007 12:28:01

**формирования заключения врача:** 29.01.2007 13:36:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/21530/answer/21531>



## Заключение врача

Уважаемая Настя! Трудно проконсультировать такие состояния, которые требуют непосредственного осмотра. Возможно, что это кондиломы - вирусное заболевание, которое передается только половым путем, а проявляется в связи с ослаблением иммунитета (после переохлаждений, перегреваний, перенесенных простудных заболеваний и т. д.). Поэтому проводят лечение с применением иммуностимулирующих, противовоспалительных, противовирусных препаратов, а также местное лечение. Проблема в вирусах - от них очень трудно избавиться. Кондиломатоз - это вирусное заболевание, передающееся половым путем. Нередко одного местного лечения бывает недостаточно, необходимо добавить иммуностимулирующую и общеукрепляющую терапию. Новые рецидивы кондилом говорят о развитии вторичного иммунодефицита. При необходимости имеет смысл взять биопсию подозрительных участков. Удачи!